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Αρκετούς λόγους έχουμε πλέον για να διοργανώσουμε τις καλοκαιρινές μας διακοπές στο Μεσενικόλα, ο οποίος συνδυάζει τη
γραφικότητα ενός παραδοσιακού ορεινού χωριού, τη διασκέδαση,  αλλά και των καλοκαιρινών μπάνιων αφού διαθέτει μια
υπέροχη λίμνη για το λόγο αυτό. 

Για ένα ακόμα καλοκαίρι το χωριό μας, ο Μεσενικόλας, άνοιξε την αγκαλιά του για να μας υποδεχτεί όλους, ντόπιους
παραθεριστές ή και φερτικούς. Ήταν τόσος ο κόσμος που βρέθηκε φέτος στο χωριό, που θύμισε παλιές καλές εποχές. Η μεγάλη
παρουσία νέων και μικρών παιδιών, που πλέον κάθε χρόνο όλο και αυξάνονται άλλαξαν το κλίμα και έδωσαν άλλη εικόνα στο
χωριό μας. Οι εκδρομές και οι πρωινοί περίπατοι στο όμορφο δάσος με τις καστανιές και τις βελανιδιές ήταν καθημερινή υπό-
θεση από πολλούς παραθεριστές. Οι περιπατητές ξεκινούσαν είτε από τη βρύση του Καρβούνη προς το διάσελο και εκεί διαλέ-

γανε διάφορες διαδρομές είτε από την Παναγία και
πηγαίνοντας από το μεσιακό προς το πετράλωνο είτε
από τον Άγιο Δημήτριο μέχρι την Κορώνα και πάλι
πίσω, απομυζώντας όσο περισσότερο οξυγόνο μπο-
ρούσαν. Σχεδόν κάθε βράδυ διοργανώνονταν μουσι-
κές βραδιές στον “Κήπο”, στις Μελίστρες ή στην
καφετέρια της Μαρίας με πολύ κόσμο και κέφι.

Την Κυριακή 28 Ιουλίου, νωρίς το απόγευμα ξεκί-
νησαν πολλοί χωριανοί μας με τα αυτοκίνητά τους,
αλλά και πολλοί με τα πόδια, για να πάνε στο Μονα-
στήρι της Κορώνας, όπου αφού παρακολούθησαν τη
λειτουργία στη συνέχεια παρέλαβαν τη θαυματουργή
εικόνα της Παναγίας της Κορωνιώτισσας και την
τίμια κάρα του Αγίου Σεραφείμ, τοπικού μας αγίου
και προστάτου, για να τις μεταφέρουν στο χωριό μας
πρωτοστατούντος του ιερέα του χωριού, αιδεσιμότα-
του Πατέρα Στέφανου Σταμούλη. Η μεταφορά έγινε
από τους χωριανούς μας όπως τα παλαιά χρόνια με
τα πόδια κρατώντας τη θαυματουργό εικόνα στα
χέρια και ακολουθώντας τη διαδρομή Κορώνα-
Βρύση Βελέτζα-Άγιος Δημήτριος-Χωριό. 

ΜΙΑ ΣΥΝΕΧΗΣ ΑΝΕΠΑΝΑΛΗΠΤΗ ΕΜΠΕΙΡΙΑ

ΓΡΑΦΕΙ:
Ο ΧΡΥΣΟΣΤΟΜΟΣ ΚΑΡΒΟΥΝΗΣ

Το Σάββατο 17 Αυγούστου 2013 διεξήχθησαν εκλογές για την
ανάδειξη του νέου Δ.Σ. του Συλλόγου. Αρκετοί Μεσενικολίτες
ψήφισαν με την ελπίδα ο σύλλογος να βοηθήσει στην πολιτιστική
ανάπτυξη του Μεσενικόλα διατηρώντας και αναδεικνύοντας τα
ήθη και έθιμα αλλά και την κουλτούρα του χωριού μας.
Κατόπιν μυστικής ψηφοφορίας εκλέχτηκαν οι: 
Καρασιώτος Ιωάννης, Γκανούρης Βασίλειος, Μηλιώνης Σερα-
φείμ, Τσιώλα-Καλλιά Ευγενία, Καρακατσάνη Χρυσούλα.
Την Κυριακή 18 Αυγούστου 2013 με πρόσκληση του πλειοψηφή-
σαντα Συμβούλου κου Καρασιώτου Ιωάννη συνήλθε σε σώμα το
νεοεκλεγέν Δ.Σ. για την κατανομή των αξιωμάτων. Κατόπιν μυστι-
κής ψηφοφορίας ορίστηκαν στα παρακάτω αξιώματα οι:
Πρόεδρος: Καρασιώτος Ιωάννης.
Αντιπρόεδρος: Γκανούρης Βασίλειος.
Γεν. Γραμματέας: Τσιώλα-Καλλιά Ευγενία.
Ταμίας: Μηλιώνης Σεραφείμ. 
Έφορος: Καρακατσάνη Χρυσούλα.
Αναπληρωματικά μέλη: Πουλιάρης Ταξιάρχης, Καλαμάτας Άρης,
Μηλίτσης Αλέκος.

Αιδεσιμότατε πατέρα Στέφανε.
Αξιότιμοι επίσημοι προσκεκλημένοι.
Αγαπητοί συγχωριανοί και φίλοι.
Είναι γνωστό σε όλους ότι εδώ και
μερικά χρόνια η χώρα μας μαστίζεται
από μια οδυνηρή οικονομική κρίση η
οποία δυστυχώς αγγίζει όλες τις πλευ-
ρές της καθημερινής ζωής μας.

Ένας από τους τομείς που πλήττο-
νται είναι και η Ελληνική ύπαιθρος
που δυστυχώς σηκώνει και αυτή το
οικονομικό βάρος που της αναλογεί.
Ως αντίδοτο σε αυτή τη ζωφερή πραγ-
ματικότητα παρουσιάζεται η επιβίωση
πολιτιστικών συλλόγων οι οποίοι με
τις εκδηλώσεις που οργανώνουν
δηλώνουν την παρουσία του πνεύμα-
τος και της τέχνης αλλά και των
παραδόσεων του λαού μας ως απά-
ντηση στην οικονομική κατάρρευση.

Ένας από αυτούς τους συλλόγους
είναι και ο Εκπολιτιστικός και Μορ-
φωτικός Σύλλογος Μεσενικόλα ο
οποίος έχει αναλάβει να διοργανώσει
με τη βοήθεια της κοινότητας αλλά
και των χορηγών μας και τη φετινή
Γιορτή Κρασιού.

Είμαστε συμπαραστάτες κι εμείς ως
Ένωση Μεσενικολιτών Αθηνών σε
αυτή την προσπάθεια, η οποία ελπί-
ζουμε να μας φέρει όλους πιο κοντά
ώστε να αντιμετωπίσουμε με περισσό-
τερη αισιοδοξία, αναβαπτιζόμενοι στις
ρίζες αλλά και στις παραδόσεις μας,
τους χαλεπούς αυτούς καιρούς. Κλεί-
νοντας, θέλω να επισημάνω τη σημα-
σία που έχει η ολόθερμη στήριξη από
όλους σας παρόμοιων εκδηλώσεων.
Εύχομαι καλή διασκέδαση σε όλους
σας.

ΑΡΧΑΙΡΕΣΙΕΣ ΣΤΟΝ ΕΚΠΟΛΙΤΙΣΤΙΚΟ 
& ΜΟΡΦΩΤΙΚΟ ΣΥΛΛΟΓΟ ΜΕΣΕΝΙΚΟΛΑ

Πλήθος νέων παιδιών ήρθε και φέτος το καλοκαίρι στο χωριό
μας. Συγκροτήθηκε έτσι μια πανίσχυρη ποδοσφαιρική

ομάδα που σάρωσε όλους τους αντιπάλους της, μεταξύ των οποί-
ων και τον αιώνιο αντίπαλο το Μορφοβούνι, στο τουρνουά των
χωριών του δήμου της Λίμνης Πλαστήρα. Καθοριστική ήταν και
η συμβολή των οπαδών μας - ανάμεσά τους και πολλών κορι-
τσιών- που δημιουργούσαν κλίμα νίκης και εμψύχωναν τους
ποδοσφαιριστές. Στον τελικό του τουρνουά που διεξήχθη στο
γήπεδο του χωριού μας η ομάδα μας νίκησε τη Φυλακτή (Σερμε-
νίκ) με σκορ 2-0 και κατέκτησε πανάξια το τρόπαιο!

Ήταν μια σκέψη, μια ιδέα, μια πρόταση της κας Νέλης Τσαγανού. Το
κουβεντιάσαμε, το αποφασίσαμε στο Δ.Σ. της  Ένωσης Μεσενικολι-
τών Αθήνας να την υλοποιήσουμε. Σε συνεννόηση  με τον Δάσκαλο

χορού του χωριού Δημήτρη Δρόσο, και γνωρίζοντας ότι  έχουμε δεδομένη την
προθυμία συμμετοχής  της χορευτικής ομάδας γυναικών, και της νεοσύστατης
χορευτικής ομάδας παιδιών, άρχισε να οργανώνεται η ΒΡΑΔΙΑ ΤΟΠΙΚΩΝ
ΧΟΡΩΝ ΤΗΣ  3ης ΑΥΓΟΥΣΤΟΥ 2013. 

Προσκεκλημένος μας ο Χορευτικός Όμιλος «ΚΑΜΙΝΑΔΕΣ»  για να χορέ-
ψουν οι γυναίκες και οι άνδρες που τον απαρτίζουν, στην πλατεία του χωριού,
χορούς Θεσσαλικούς, Αργιθέας και Πεδινούς. Με ευχαρίστηση ο Πρόεδρος
του χορευτικού συλλόγου Λάμπρου Νίκος και η Δασκάλα χορού Λάμπρου
Νίκη δέχτηκαν την πρόταση.

Και νάμαστε λοιπόν το Σάββατο 3/8/2013 στην πλατεία. Ο Πρόεδρος της
Ένωσής μας κος Καρβούνης Χρυσόστομος καλωσορίζει τους χωριανούς και
τους προσκεκλημένους στην εκδήλωση που ήταν αρκετοί. Ο επίτιμος πρόεδρος
της Ένωσης κος Άγγελος Ποδηματάς με τη σύζυγό του Φωτεινή, ο Δήμαρχος
κος Δημήτρης Τσιαντής, ο πρόεδρος του Μεσενικόλα κος Γιώργος Μανώλης,
ο πρόεδρος της Ένωσης Μεσενικολιτών Καρδίτσας κος Περικλής Μαλαμίτσης
και η γραμματέας κα Νέλη Τσαγανού και ο πρόεδρος του Πολιτιστικού Συλλό-
γου Μεσενικόλα κος Σεραφείμ Μηλιώνης. 

ΒΡΑΔΙΑ ΤΟΠΙΚΩΝ ΧΟΡΩΝ

Καλοκαιρινές διακοπές στο Μεσενικόλα
Ο συνδυασμός της γραφικότητας ενός παραδοσιακού χωριού με διασκέ-
δαση, μπάνιο και άλλες απολαύσεις.

Αγαπητοί προσκεκλημένοι,
Φίλες και φίλοι.
30 Χρόνια! Σαν να μην πέρασε ούτε μια μέρα, από
τότε που μια χούφτα Μεσενικολίτες στην Ένωση
Μεσενικολιτών Καρδίτσας αποφασίσαμε να κάνου-
με την πρώτη Γιορτή Κρασιού, μαζεύοντας δανεικά
από τους απανταχού Μεσενικολίτες. Να κάνουμε
αυτή την Γιορτή με ένα και μοναδικό σκοπό, να
αναδείξουμε πρώτον το Κρασί μας και δεύτερον τα
μεγάλα προβλήματα που είχαμε σαν αμπελουργοί.
Σαν να μην πέρασε ούτε μια μέρα. Αν και πέρασαν
30 ολόκληρα χρόνια, τα προβλήματα των αμπε-
λουργών παραμένουν άλυτα.
Πέρασαν από τούτο το βήμα, τα τόσα χρόνια πολ-
λοί αιρετοί. Βουλευτές-Νομάρχες-Πρόεδροι-
Δήμαρχοι, όλοι τους κάθε φορά μας έδιναν και μια
υπόσχεση, πως όλα θα πάνε καλά, ΘΑ…. ΘΑ….
ΘΑ….
Δώσαμε αγώνες, μάχες, με υπουργεία, με ινστιτούτα
για την Ονομασία Προέλευσης του Μεσενικόλα.
Την Κερδίσαμε!! Είπαμε θα ανασάνουμε αλλά
μάταια, βρισκόμαστε πάλι στην εντατική, τώρα
είμαστε χειρότερα από τότε.
Σαν να μην πέρασε ούτε μια μέρα. Το Συνεταιριστι-
κό μας Οινοποιείο ΚΛΕΙΣΤΟ!! Οι παραγωγοί μας
σε απόγνωση! Ο τρύγος ξεκινάει και δεν γνωρίζουν
τι θα απογίνει η σοδιά τους.
Ο πρωτοβάθμιος αμπελουργικός συνεταιρισμός
ΔΙΟΝΥΣΟΣ που δημιουργήθηκε με την πρωτοβου-
λία πολλών αμπελουργών της περιοχής μας, προ-
σπαθεί να λειτουργήσει το οινοποιείο, το δικαιούται
άλλωστε, γιατί τόσα χρόνια το στήριζε με την παρα-
γωγή του. Έδινε την παραγωγή του στο οινοποιείο
και πληρωνόταν όταν και εφόσον. Τώρα που το
οινοποιείο είναι σε καθεστώς εκκαθάρισης πρέπει
να περάσει στα χέρια των παραγωγών. Όλοι οι
φορείς του Νομού πρέπει να σταθούν αρωγοί σε
αυτή την προσπάθεια, να μην παραμείνει κλειστό
και να μην πάει σε άλλα χέρια. 

Προέδρου Ένωσης 
Μεσενικολιτών Καρδίτσας 

κ. Περικλή Μαλαμίτση

Γράφει η Βάνα Αντωνάκη

ΟΜΙΛΙΕΣ ΣΤΗ ΓΙΟΡΤΗ ΚΡΑΣΙΟΥ ΜΕΣΕΝΙΚΟΛΑ

Προέδρου Ε.Μ.Α. 
κ. Χρ. Καρβούνη

Αιδεσιμότατε, αξιότιμοι καλεσμένοι, 

Φίλες και φίλοι,

Με μεγάλη χαρά σας καλωσορίζω στην 30η Γιορτή Κρα-

σιού Μεσενικόλα, μια γιορτή που αποτελεί παράδοση για

την κοινότητα και θεσμό για ολόκληρη τη Θεσσαλία. 

Η γιορτή αυτή διοργανώνεται κάθε χρόνο επιδιώκοντας

τη σύνδεση της διασκέδασης με την τοπική παραγωγή και

οικονομία και αναδεικνύει την ανάγκη σύμπνοιας όλων

των βασικών παραγόντων του τόπου μας. Διότι μόνο με

κοινή προσπάθεια είναι δυνατό να κάνουμε σταθερά

βήματα προόδου και ανάπτυξης. Η συνεργασία των

φορέων της τοπικής αυτοδιοίκησης τόσο μεταξύ τους,

όσο και με τους συλλόγους Μεσενικολιτών Αθήνας,

Καρδίτσας και Μεσενικόλα, σε συνδυασμό με την ιδιω-

τική πρωτοβουλία, είναι βέβαιο ότι μπορεί να αποφέρει

τα μέγιστα. Φέτος εξασφαλίστηκε μέσω του ΕΣΠΑ και

δαπανήθηκε από το Δήμο Πλαστήρα ένα σημαντικό ποσό

για πλακοστρώσεις σε διάφορα σημεία του χωριού. Οι

σύλλογοι Μεσενικολιτών, δια των δραστήριων προέδρων

τους κυρίων Μηλιώνη, Μαλαμίτση και Καρβούνη, στά-

θηκαν αρωγοί σε εκδηλώσεις που πραγματοποιήθηκαν

καθ’ όλη τη διάρκεια του έτους, όπως τη γιορτή της πίτας,

του Πάσχα, των λουκατζάρηδων, το παζαράκι. Βούληση

μας είναι να προσφέρουμε σ’ αυτόν τον τόπο με όλες μας

τις δυνάμεις, δίνοντας λύσεις στα προβλήματα μας και

δημιουργώντας τις προϋποθέσεις για ένα καλύτερο

αύριο. Και σίγουρα αυτό αποτελεί κοινό στόχο όλων μας.

Αγαπητοί φίλοι, η 30η Γιορτή Κρασιού Μεσενικόλα

αρχίζει σε λίγα λεπτά. 

Θα ήθελα, λοιπόν, να ευχαριστήσω όλους όσους βοήθη-

σαν για την πραγματοποίηση της Γιορτής και κυρίως

όλους εσάς που είστε απόψε κοντά μας.

Καλή διασκέδαση.

Προέδρου Τ.Δ. Μεσενικόλα 

κ. Γιώργου Μανώλη

+ σελ.2

+ σελ.3
+ σελ.3

Είμαστε πια πρωταθλητές!!!

+ σελ.3

Μεταφορά της Παναγίας της Κορωνιώτισσας
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Τα παιδιά τότε έψαλλαν «Παναγία Θεοτόκε,
Σώσον, Σώσον ημάς, Κύριε ελέησον, Κύριε ελέη-
σον.». 

Στο χωριό μας η εικόνα παρέμεινε έως
15/8/2013. Καθημερινώς στις 7.00 μ.μ. χτυπούσε η
καμπάνα της εκκλησίας μας και από τον ιερέα και
τους ψαλτάδες εψάλλοντο παρακλήσεις και δεή-
σεις προς την Παναγία μας. Λέγεται ότι η εικόνα
της Παναγίας της Κορώνας είναι μια από αυτές

που φιλοτέχνησε ο Ευαγγελιστής Λουκάς.
Το βράδυ του Σαββάτου 3 Αυγούστου η

Ένωση Μεσενικολιτών Αθηνών διοργάνωσε βρα-
διά δημοτικής παράδοσης με τη συμμετοχή των
χορευτικών ομίλων των Καμινάδων και του χωρι-
ού μας στην κεντρική πλατεία, όπου την παρακο-
λούθησαν πλήθος κόσμου και διασκέδασαν βλέπο-
ντας ένα πολύ ωραίο θέαμα πρώτα από τους
μικρούς χορευτές του χωριού μας στη συνέχεια το
γυναικείο τμήμα και έπειτα τους χορευτές και τις
χορεύτριες του ομίλου των Καμινάδων.

Τη Δευτέρα 8/8/2013 έγινε και ολονυκτία την
οποία παρακολούθησαν πολλοί χωριανοί μας,
αλλά και επισκέπτες, κυρίως γυναίκες.

Το Σάββατο 10 Αυγούστου ξεκίνησε το τριήμε-
ρο εκδηλώσεων της Γιορτής Κρασιού Μεσενικόλα
που διοργανώνεται από τον Πολιτιστικό Σύλλογο
Μεσενικόλα και την Κοινότητα Μεσενικόλα για
31η  χρόνια. Ο καιρός ήταν σύμμαχος της γιορτής
γιατί και τις τρεις βραδιές επικράτησε πραγματικά
καλοκαιρινή θερμοκρασία και ώθησε πολύ κόσμο
να βγει για να διασκεδάσει, οπότε και τις τρεις
μέρες ο χώρος της γιορτής ήταν γεμάτος.

Καλεσμένος για τη βραδιά αυτή ήταν ο γνω-
στός καλλιτέχνης του έντεχνου και λαϊκού τραγου-
διού Δημήτρης Μπάσης πλαισιωμένος από την
υπέροχη ορχήστρα του και εξαιρετικούς τραγουδι-
στές.

Τη Γιορτή Κρασιού τίμησαν με την παρουσία
τους πολλοί εκπρόσωποι της πολιτικής αλλά και
των πολιτιστικών φορέων. Η Βουλευτής της ΝΔ κα
Σκόνδρα Ασημίνα, ο βουλευτής της ΝΔ κος Σιού-
φας Παύλος, ο δήμαρχος του Δήμου Λίμνης Πλα-
στήρα κος Τσιαντής Δημήτρης, ο Αιδεσιμότατος
ιερέας του χωριού πάτερ Στέφανος Σταμούλης, ο
Πρόεδρος της Ένωσης Μεσενικολιτών Αθηνών
κος Χρυσόστομος Καρβούνης και ο επίτιμος Πρό-
εδρος κος Άγγελος Ποδηματάς, ο Πρόεδρος της
Ένωσης Μεσενικολιτών Καρδίτσας κος Μαλαμί-
τσης Περικλής, ο Πρόεδρος του Πολιτιστικού Συλ-
λόγου Μεσενικόλα κος Μηλιώνης Σεραφείμ ήταν
μερικοί από αυτούς.

Το πρόγραμμα για το τριήμερο της Γιορτής το
παρουσίαζε η γλυκύτατη Αφροδίτη Μανώλη εξι-

στορώντας κάθε μέρα κομμάτια από την ιστορία
του Μεσενικόλα αλλά και της Γιορτής Κρασιού. Το
χορευτικό τμήμα του Πολιτιστικού Συλλόγου
Μεσενικόλα φορώντας τις παραδοσιακές τους
φορεσιές, διασκέδασε τους παρευρισκόμενους με
δημοτικούς χορούς του τόπου μας αποδίδοντάς
τους με πολλή χάρη. Συγχαρητήρια αξίζουν σε όλα
τα μέλη του χορευτικού για την προσπάθειά τους
αλλά και στο Δάσκαλο κο Δρόσο Δημήτρη, για το

άψογο θέαμα που
παρουσίασαν.

Ο πρόεδρος της
κοινότητας Μεσενι-
κόλα άνοιξε τον
κύκλο των ομιλιών
όπου μίλησε για τις
δυσκολίες που αντι-
μετώπισαν για να
οργανώσουν τη Γιορ-
τή, έτσι ώστε να στε-
φθεί με επιτυχία. Η
κα Σκόνδρα στη
συνέχεια ανέβηκε
στο βήμα και συνεχά-
ρη τους διοργανωτές
για την άψογη διορ-
γάνωση της Γιορτής.
Ο πρόεδρος της
Ένωσης Μεσενικολι-
τών Καρδίτσας κος
Μαλαμίτσης με τη
σειρά του απηύθυνε
χαιρετισμό και ανα-
φέρθηκε στα προβλή-

ματα που αντιμετωπίζει η Ένωση Γεωργικών
Συνεταιρισμών και γενικότερα οι οινοπαραγωγοί
του χωριού μας. Στη συνέχεια ο Δήμαρχος κος
Τσιαντής ανέβηκε στο βήμα και συνεχάρη και
αυτός τους διοργανωτές για την άψογη δουλειά
τους. Ο Πρόεδρος της Ένωσης Μεσενικολιτών
Αθηνών κος Καρβούνης αφού υπενθύμισε τη
συνεχή οικονομική
και ηθική υποστήριξη
που προσφέρει ο Σύλ-
λογος από την καθιέ-
ρωση της Γιορτής έως
και σήμερα, ζήτησε
μεγαλύτερη οικονομι-
κή στήριξη των εκδη-
λώσεων από τους
φορείς του Δήμου και
της Περιφέρειας για
την πληρέστερη οργά-
νωση της Γιορτής και
να γίνουν έτσι γνωστά
τα περίφημα κρασιά
Μεσενικόλα που απο-
τελούν το πιο προσο-
δοφόρο έσοδο της
περιοχής. Στη συνέ-
χεια ο Πρόεδρος του
Πολιτιστικού Συλλό-
γου Μεσενικόλα κος
Μηλιώνης Σεραφείμ
πήρε το λόγο και
μίλησε με έντονο και
καυστικό τρόπο, για την εγκατάλειψη των κρασο-
παραγωγών οι οποίοι είναι αβέβαιοι για το προϊόν
τους μιας και η Ένωση Γεωργικών Συνεταιρισμών
βρίσκεται πλέον σε καθεστώς εκκαθάρισης και εξέ-
φρασε τον προβληματισμό του για το μέλλον των
αμπελοκαλλιεργητών και του κρασιού γενικότερα,
που αυτή τη στιγμή είναι το πρωτογενές προϊόν της
ευρύτερης περιοχής του Δήμου.

Μετά το τέλος των ομιλιών σειρά είχε ο Δημή-
τρης Μπάσης όπου τραγούδησε υπέροχα τραγού-
δια ξεσηκώνοντας τον κόσμο να χορέψει με την
ψυχή του μέχρι τις πρώτες πρωινές ώρες.

Κυριακή 11 Αυγούστου: 2η ημέρα της Γιορτής
Κρασιού Μεσενικόλα. Καλεσμένη για τη βραδιά
αυτή ήταν η γνωστή καλλιτέχνιδα στο δημοτικό
τραγούδι Γωγώ Τσαμπά. Το πρόγραμμα που
παρουσίασε ενθουσίασε τους παρευρισκόμενους οι
οποίοι είχαν γεμίσει όλο το χώρο της Γιορτής για
να την παρακολουθήσουν. Μέχρι τις πρώτες πρωι-
νές ώρες το κέφι παρέμεινε αναλλοίωτο και ο
κόσμος το διασκέδασε και χόρευε ασταμάτητα.

Δευτέρα 12 Αυγούστου: 3η ημέρα της Γιορτής
Κρασιού Μεσενικόλα. Ολοκλήρωση του τριήμερου
των εκδηλώσεων με τον εξαιρετικό καλλιτέχνη
Γεράσιμο Ανδρεάτο πλαισιωμένο από τη Φωτεινή
Βελεσιώτου μία υπέροχη καλλιτέχνιδα από την
Καρδίτσα. Μετά το τέλος του προγράμματος τους
στο πάλκο ανέβηκε ο Καρδιτσιώτης τραγουδιστής
Μάκης Κουτσιούμπας όπου με τον μοναδικό
τρόπο που τραγουδάει κράτησε τον κόσμο στην
πίστα μέχρι τις 5:00 το πρωί.

Ας ελπίσουμε, με τη βοήθεια όλων μας να μπο-
ρέσουμε και του χρόνου να διοργανώσουμε τις
ίδιες και γιατί όχι ακόμα καλύτερες εκδηλώσεις
βοηθώντας έτσι το Μεσενικόλα να ανακάμψει στις
δύσκολες αυτές εποχές. 

Στις 14 Αυγούστου από το πρωί μέχρι το από-
γευμα στην πλατεία Σαρρή ο συγχωριανός μας κος
Κων/νος Η. Κάτσιανος διοργάνωσε έκθεση με
παλιές φωτογραφίες από την ιστορία του Μεσενι-
κόλα. Πολλοί ήταν αυτοί που αναγνώριζαν φίλους
ή συγγενείς από τα παλιά και η συγκίνηση ήταν
έκδηλη. Το απόγευμα της ίδιας μέρας τελέστηκε
Μέγας Εσπερινός, περιφορά της εικόνας και αρτο-
κλασία στην κεντρική πλατεία του χωριού. Το
βράδυ ακολούθησε λαϊκή βραδιά με ζωντανή μου-
σική προσφορά και αυτή του Κάτσιανου Η. Κώστα
που την παρακολούθησαν πολλοί χωριανοί.

Τη Δευτέρα 15 Αυγούστου το απόγευμα ήταν η
μέρα που οι Μεσενικολίτες παραδίνουν την Θαυ-
ματουργή εικόνα της Παναγίας της Κορονιώτισ-
σας και την τίμια κάρα του Αγίου Σεραφείμ στο
Μορφοβούνι. Έτσι πλήθος κόσμου σχημάτισε

πομπή μέχρι το εκκλησάκι του Αη Λια, όπου εκεί
περίμενε αντίστοιχη πομπή από Μορφοβουνιώτες
για να την παραλάβει για το επόμενο δεκαπενθήμε-
ρο. Έτσι άλλο ένα έθιμο των προγόνων μας συνεχί-
στηκε και φέτος.

Το Σάββατο 17 Αυγούστου στην πάνω πλατεία
του χωριού έγινα οι εκλογές για την ανάδειξη του
νέου Δ.Σ. του Εκπολιτιστικού και Μορφωτικού
Συλλόγου Μεσενικόλα, όπου γράφτηκαν και ψήφι-
σαν πολλά νέα μέλη.

Το απόγευμα της ίδιας ημέρας έγινε ο 2ος
γύρος του Κρυορέματος. Την όλη διοργάνωση

κάλυψε οικονομικά ο κος Κώστας Η. Κάτσιανος
προσφέροντας δώρα και χυμούς  σε όλους τους
συμμετέχοντες. Αρκετοί νέοι, κυρίως μικρά παιδιά,
έτρεξαν το μονοπάτι και για την ιστορία πρώτος
βγήκε ο Παπαδημητρίου Κώστας, γιος του Γιώρ-
γου Παπαδημητρίου.

Οι εκδηλώσεις του καλοκαιριού θα ολοκληρω-
θούν με το Παζαράκι  που γίνεται στην κεντρική
πλατεία του χωριού στις 5 Σεπτεμβρίου, όπου πολ-
λοί πλανόδιοι πωλητές θα εκθέσουν την πραμάτεια
τους στους πάγκους γύρω από τα μαγαζιά και την
πλατεία. Το βράδυ ο Πολιτιστικός Σύλλογος του
Μεσενικόλα θα διοργανώσει γλέντι με ζωντανή
δημοτική μουσική για όλους τους Μεσενικολίτες.

Ευχόμαστε του χρόνου να είμαστε καλά και να
περάσουμε ακόμα ένα υπέροχο καλοκαίρι γεμάτο
από εκδηλώσεις στον πανέμορφο Μεσενικόλα προ-
σφέροντας χαρά και διασκέδαση σε όλους τους
συγχωριανούς μας αλλά και σε όσους αγαπούν το
Μεσενικόλα. Ελπίζουμε, με τη βοήθεια όλων μας,
να μπορέσουμε να αλλάξουμε την εικόνα του χωρι-
ού μας και να κάνουμε το χωριό μας πόλο έλξης
πολλών επισκεπτών.
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NEBPOΠOΛH
Mηνιάτικη Εφημερίδα

Eκδότης

Ένωση Μεσενικολιτών Aθηνών

Υπεύθυνος σύμφωνα με τον νόμο

ΧΡΥΣΟΣΤΟΜΟΣ ΚΑΡΒΟΥΝΗΣ

Ψαρά Ξ. 4-8,  Άγ. Ελευθέριος Τ.Κ. 111 43

Tηλ. & Fax: 210 2289877 

Κινητό: 6977686749

ΣYNTAKTEΣ

Eκλεγμένη 7μελής επιτροπή

ΔIEYΘΥΝΣΗ ΓΡΑΦΕΙΩΝ

Σατωβριάνδου 29-7ος όροφος,

104 31 Aθήνα - Tηλ. 210 5243955

Σύλλογοι, Οργανισμοί:20€,  Ιδιώτες: 20€

Σχεδιασμός - Επιμέλεια 

“Καλαυρία”
KΩN/NOΣ KYPIAKOΠOYΛOΣ

THΛ: 6847794 - 6845288 - FAX: 6842009

e-mail: calavria@acci.gr

Μπορεί να λάθεψες. Μπορεί ν’ αφέθηκες.
Μπορεί να ένιωθες ειρήνη και ηρεμία.
Μπορεί να εμπιστεύτηκες τα παιδιά σου
ότι θα φύλαγαν σκοπιά, κι αποκοιμήθη-
κες λίγο να ξαποστάσεις. Σαν όλες τις
μανάδες του κόσμου. Ποτέ σου δεν

φαντάστηκες ούτε και τώρα το πιστεύεις.
Πως τα παιδιά σου. Τα παιδιά του
«Μολών Λαβέ», τα παιδιά του «21», τα
παιδιά του «ΟΧΙ» τα παιδιά του «Πολυ-
τεχνείου», τα παιδιά στα «Ίμια». Χιλιά-
δες παιδιά. Παιδιά που σε ειρήνη ή σε
πόλεμο στηθήκαν γύρω σου έτοιμα να
πεθάνουν με ένα σου νεύμα.

Εσύ που ποτέ δεν πείραξες γείτονα ή
φίλο ή σύμμαχο, εσύ που όλοι σε ποθού-
σανε και σε ποθούν ακόμα. Γιατί την
φτώχεια δεν φοβήθηκες ούτε τον θάνατο
τον ίδιο. Χιλιάδες παιδιά σου ξενιτεύτη-
καν τα χρόνια τα δύσκολα. Σκορπίστη-
καν και φεύγουνε ακόμα, σ’ όλη την γη
και δοξάζουν το όνομα σου. Στα γράμ-
ματα, τις τέχνες, τον αθλητισμό, πρώτη
εσένα βάζουν. Με τη σημαία αγκαλιά
κοιμούνται τα παιδιά σου.

Τώρα κλαίνε, γιατί αδέλφια τους γινή-
κανε προδότες και επίορκοι. Που γέμισε
απ’ αυτούς ολάκερος ο κόσμος. Με σχέ-
δια προδοτικά και ύπουλα, γεννήματα

εχιδνών, βάλθηκαν να σε ξεκάνουν, με
όσα παιδιά σου μείνανε. Χωρίς σέβας,
χωρίς τσίπα, χωρίς αίμα αλλά νερό στις
φλέβες τους. 

Κατάφεραν να σε πουλήσουν και να
κρυφτούν στις σπιταρόνες τους και στα
φουστάνια από τις γκόμενες με τα λύτρα
αγκαλιά για να μετράνε. Κι εκείνα που
μείνανε εδώ κάτι μπορεί να κάνουν. Του
Λεωνίδα το σπαθί να ζώσουν κι ας πεθά-
νουν. Κι όμως σέρνονται πίσω απ’ τα
χαρτιά και τους χιλιάδες νόμους. 

Αδιάβαστοι οι βουλευτές να τους
ψηφίζουν όλους (ΝΑΙ σε όλα) να μην
μπορεί κανείς μας να φωνάξει. Και να
ουρλιάζουνε αυτοί όπως στα καφενεία.
Άλλοι τους να χαμογελούν, να κάνουνε
αστεία κι εμείς που τίποτα δεν ξέρουμε
το αύριο πως θα ναι. Μπορεί και στην
Κομαντατούρ γι ανάκριση να πάμε να
πούμε πού και πώς σηκώσαμε κεφάλι. Κι
από μπροστά μας να περνάνε οι εφιάλτες
πάλι. Να δείχνουν το δάχτυλο ποιον

θέλουν να σκοτώσουν γιατί τους έθιξε
βαριά τους είπε «εφιάλτες». Και πρέπει
να θανατωθεί από τους νεκροθάφτες.
Τους νεκροθάφτες της ζωής, της όμορ-
φης πατρίδας, εκεί που ζήσαν κάποτε
Σωκράτης, Λεωνίδας. Ο ένας έδωσε πνοή
στους νόμους της πατρίδας και πέθανε
σαν Έλληνας και ας ήταν δίκαιος,
σωστός, καμάρι των Ελλήνων. Ενώ ο
άλλος, μόνος του με μια χούφτα άντρες
που πέθαναν μέχρις «ενός» σκοτώνοντας
χιλιάδες.

«Ω ξυν αγγέλειν Λακεδαιμονίοις ότι
τήδε κείμεθα τοις κείνων ρήμασι πειθόμε-
νοι» αυτά τα λίγα φτάνουνε για σε που
μας διαβάζεις. Κανόνισε στα γρήγορα να
βρεις τον αδερφό σου. Τις έχθρες να
ξεχάσετε να δεις τον εαυτό σου. Αγάπη
και ταπείνωση, αλήθεια και θυσία μαζί
να πολεμήσουμε κάνοντας λειτουργία. 

Δεν είναι καιρός για πείσματα, εγωι-
σμούς και τέτοια. Είναι η ώρα προσευχής
σ’ Εκείνου την καρέκλα. Να δώσουμε το

αίμα μας για την γλυκιά πατρίδα και ύστε-
ρα ας πεθάνουμε πάνω στα μετερίζια.

Τούτη τη χώρα ευλόγησε ο Θεός με
τους αγγέλους. Θα στείλει τάματα απ’
αυτούς να διώξουνε τους ξένους.
Αυτούς που ονειρεύονται της γης μας τα
στολίδια, σε υγρή φωτιά θε να καούν
διαβόλοι με το σήμα.  Πρέπει να ανταμώ-
σουμε αδέρφια και ξαδέρφια μαζί να
πολεμήσουμε για του Θεού το δίκαιο.

Είναι βαρύ και δύσκολο τη χώρα σου
να σώσεις και απ’ των βαρβάρων τις
ορδές εύκολα να γλυτώσεις. Είναι το
μίσος άβυσσος που καίει την ψυχή μας
σαν θέλουν στην πατρίδα μας να βάλουν
αλυσίδες. Χιλιάδες χρόνια προσπαθούν
να βρίσκονται μπροστά μας, να μας τρο-
μάζουν με ουρλιαχτά λύκοι ανάμεσα
μας.

Ήρθε η ώρα αδερφέ όλοι να ενωθού-
με και μες την ζούγκλα τους μαζί το
θάνατο να βρούμε.

Πατρίδα γλυκιά κι αξέχαστη

Καλοκαιρινές διακοπές στο Μεσενικόλα

Του Μανώλη Καζάση
Ιατρού-Καρδιολόγου

+από σελ. 1
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Γεννήσεις

Η Νεβρόπολη ενημερώνει

Την Κυριακή 11/8/2013 τελέστηκε στο Μεσενικόλα
ετήσιο μνημόσυνο υπέρ αναπαύσεως της ψυχής της
συγχωριανής μας Αναστασίας Νικ. Καρβούνη.
Μετά την τελετή η οικογένεια προσέφερε καφέ και
πίτες στην καφετέρια.
Ευχόμαστε να είναι αιώνια η μνήμη της Αναστασίας
Καρβούνη.

Το Εκκλησιαστικό Συμβούλιο ευχαριστεί όλους
όσους παρευρέθησαν στη μεταφορά της εικόνας της
Παναγίας της Κορωνιώτισσας και εύχεται η Μεγαλό-
χαρη να τους έχει πάντα καλά!

Πριονάς Στέλιος
Επίτροπος Ι.Ν. Κοιμήσεως Θεοτόκου Μεσενικόλα

w Η κα Μαριάνθη Μπαλλά προσέφερε το ποσόν των
50€, για την επισκευή της στέγης του Αγ. Δημητρίου, στη
μνήμη του συζύγου της Σοφοκλή, των γονέων της Ηλία
και Ελένης και των πεθερικών της Θύμιου και Μαρίας.
w Η κα Παϊζάνου Λούλα προσέφερε το ποσόν των
50€, για την επισκευή της στέγης του Αγ. Δημητρίου,
στη μνήμη της μητέρας της Ευγενίας Σφέτσιου.
w Η οικ. Ανδρέα και Ρούλας Καζάση προσέφερε το
ποσόν των 100€, για την επισκευή της στέγης του Αγ.
Δημητρίου, στη μνήμη των αδελφών των, γονιών των,
και όλων των προσφιλών προσώπων.

Την Κυριακή 18/8/2013 στο εξωκλήσι του Προφή-
τη Ηλία στα Χίλια Δέντρα Καρδίτσας, τελέστηκαν οι
γάμοι του Γιάννη Παπαϊωάννου -γιος του Βαγγέλη και
της Ελένης Παπαϊωάννου- και της Ηρούς Κατσιφού,
κόρης του Αποστόλου και της Ευσταθίας Κατσιφού.
Μετά την τελετή ακολούθησε δεξίωση προς τιμήν των
νεόνυμφων στο ξενοδοχείο “Thessalikon Grand”.
Τους ευχόμαστε να ζήσουν και καλούς απογόνους!

™

Στις 24/7/2013 η Μαρία-Τερέζα, σύζυγος του Παυσα-
νία Μηλίτση του Αλέκου και της Ανδρομάχης Μηλί-
τση, γέννησε στη Λάρισα ένα υγιέστατο κοριτσάκι.
Στους ευτυχείς γονείς, παππούδες και γιαγιάδες ευχό-
μαστε να τους ζήσει και να το δουν όπως επιθυμούν!

Η Ειρήνη Στάμου, σύζυγος του Δημητρίου Σφήκα
του Τρύφωνα και της Πηνελόπης, γέννησε στην Καρ-
δίτσα ένα υγιέστατο αγοράκι.
Στους ευτυχείς γονείς, παππούδες και γιαγιάδες ευχό-

μαστε να τους ζήσει και να το δουν όπως επιθυμούν!

Μνημόσυνα

w Ο κος Βασίλειος Δημ. Μήτσιος προσέφερε το
ποσόν των 100€, για τις ανάγκες της εκκλησίας.
w Η οικ. Θεοφάνη Πανάγου προσέφερε το ποσόν
των 50€, για τις ανάγκες της εκκλησίας, στη μνήμη
του αδελφού Νικολάου.
w Ο κος Ιωάννης Αντ. Λαδιάς προσέφερε το ποσόν των
500€, για την επισκευή του τρούλου της εκκλησίας.
w Η οικ. Ανδρέα και Ρούλας Καζάση προσέφερε το
ποσόν των 100€, για την επισκευή του τρούλου της
εκκλησίας, στη μνήμη των αδελφών των, γονιών των,
και όλων των προσφιλών προσώπων.
w Ο κος Γεώργιος Μακρυνίκας προσέφερε το ποσόν
των 50€, για τις ανάγκες της εκκλησίας, στη μνήμη
της μητρός του Ελισσάβετ.
w Ο κος Αλεξίου Σωτήριος προσέφερε το ποσόν των
30€, για τις ανάγκες της εκκλησίας.

Το Σάββατο 17/8/2013, στον Ιερό Ναό Κοιμήσεως
Θεοτόκου Μεσενικόλα, χοροστατούντων των πατέ-
ρων της εκκλησίας μας, αιδεσιμότατων κ.κ. Στέφανου
Σταμούλη και Χρήστου Τσιγάρα και των καλλικέλα-
δων ψαλτάδων κ.κ. Σεραφείμ Ζάχου και Κων/νου
Τσιγάρα, με πρωτοβουλία του γιου του θανόντος
Δημητρίου Κων. Ποδηματά, Βαΐου, τελέστηκε το
μνημόσυνο του πατρός του Δημητρίου και της μητέ-
ρας του Μαριάνθης, καθώς και όλων των κατιόντων
του Κων/νου Χρ. Ποδηματά, Αναστασίου Κουρκού-
νη και Αλκιβιάδου Πριονά, 51 τον αριθμό που διάβα-
σε ο ιερέας του Μεσενικόλα πατήρ Στέφανος Σταμού-
λης. Μετά το μνημόσυνο προσεφέρθη βραστό σιτάρι
με τα λοιπά μυρωδικά καθώς και σε όσους το επιθυ-
μούσαν καφές στο καφενείο του Κώστα Μηαρίτη.
Αιώνια η μνήμη, αγαπητέ Βάϊο, των θανόντων, να
ζήσουμε να τους θυμόμαστε και ο Θεός να αναπαύσει
την ψυχή τους.
Θερμά συγχαρητήρια για την ωραία σου πρωτοβου-
λία, τους κόπους σου και τα έξοδά σου.
Ο τελευταίος εναπομείνας 11ος στη σειρά των γιων
και θυγατέρων του Κων/νου Χρ. Ποδηματά, Άγγελος
Κων. Ποδηματάς, επίτιμος πρόεδρος της Ένωσης
Μεσενικολιτών Αθηνών. Να είσαι ΠΑΝΤΑ ΚΑΛΑ! 

Μνημόσυνα

Προσφορές στην εκκλησία

Προσφορές για τη στέγη
του Αγ. Δημητρίου 

w Ο κος Δημήτριος Καζάσης προσέφερε το ποσόν των
100€, για την επισκευή της στέγης του Αγ. Δημητρίου.
w Η κα Φαμίση-Καπέκα Αγγελική προσέφερε το ποσόν
των 200€, για την επισκευή της στέγης του Αγ. Δημητρίου.
w Η κα Μαργαρίτα Τσιγάρα προσέφερε το ποσόν των
50€, για την επισκευή της στέγης του Αγ. Δημητρίου.
w Η κα Παπαδημητρίου Κική προσέφερε το ποσόν
των 20€, για την επισκευή της στέγης του Αγ. Δημη-
τρίου, στη μνήμη προσφιλών προσώπων.
w Η κα Βασιλική Θ. Μηλίτση προσέφερε το ποσόν των
30€, για την επισκευή της στέγης του Αγ. Δημητρίου,
στη μνήμη του συζύγου της Θωμά Βασ. Μηλίτση και
του αδελφού της Νικολάου Χρ. Παναγόπουλου.
w Η κα Ντίνα Αντωνάκη προσέφερε το ποσόν των
50€, για την επισκευή της στέγης του Αγ. Δημητρίου,
στη μνήμη του συζύγου της Βασιλείου Αργυρού και
του εγγονού της Βασιλείου.
w Ο κος Χαρίλαος Μηλίτσης προσέφερε το ποσόν των
50€, για την επισκευή της στέγης του Αγ. Δημητρίου,
στη μνήμη της συζύγου του Φωτεινής και των γονέων
του Δημητρίου και Άννας.
w Κα ανωνύμως προσέφερε το ποσόν των 50€, για την
επισκευή της στέγης του Αγ. Δημητρίου.
w Κα ανωνύμως προσέφερε το ποσόν των 50€, για την
επισκευή της στέγης του Αγ. Δημητρίου.
w Ο κος Σεραφείμ Μηλιώνης προσέφερε το ποσόν των
200€, για την επισκευή της στέγης του Αγ. Δημητρίου.
w Ο κος Ιωάννης Λαδιάς προσέφερε το ποσόν των
500€, για την επισκευή της στέγης του Αγ. Δημητρίου.
w Ο κος Απόστολος Ιωακείμ προσέφερε το ποσόν των
30€, για την επισκευή της στέγης του Αγ. Δημητρίου
στη μνήμη των αδελφών του Σωτήρη και Ελένης και
των γονέων του Λάμπρου και Θεοδώρας.
w Ο κος Νώντας Παϊζάνος προσέφερε το ποσόν των
20€, για την επισκευή της στέγης του Αγ. Δημητρίου.
w Κα ανωνύμως προσέφερε το ποσόν των 300€, για
την επισκευή της στέγης του Αγ. Δημητρίου.

Ευχές
w Στον εγγονό μας Χρήστο Τσέλιο, του Ιωάννη Τσέλιου
και της Μαρίας Αντωνούλα, που πρόσφατα πήρε το πτυ-
χίο του Πολιτικού Μηχανικού από το Εθνικό Μετσόβιο
Πολυτεχνείο, του ευχόμαστε Καλή Σταδιοδρομία.

w Στην εγγονή μας Ελένη Τσέλιου, του Ιωάννη Τσέλιου
και της Μαρίας Αντωνούλα, που ανακηρύχτηκε διδά-
κτωρ της Ιατρικής σχολής του Πανεπιστημίου Αθηνών,
της ευχόμαστε Καλή Σταδιοδρομία.
Ο παππούς και η γιαγιά Αρίστιππος και Ξανθή Αντωνούλα.

Προσφορές στο Σύλλογο
Ο κος Λεωνίδας Μαλαμίτσης προσέφερε το ποσόν
των 10€, για τις ανάγκες του συλλόγου.

w Ο Ράϊκος Κων/νος, γιος του Θωμά και της Τιτίνας
Ράϊκου, πέρασε στη Φαρμακευτική Αθηνών.
w Η Θέου Άννα, του Κων/νου Θέου και της Φωτεινής
Ξαντήρου του Δημητρίου, πέρασε στην Ιατρική Θεσ/νίκης.
w Η Μουτσινά Αντωνία-Παρασκευή, κόρη του Γεωργί-
ου Β. Μακρυνίκα, πέρασε στη Νομική Θεσ/νίκης.
w Η Λίτσιου Σταυρούλα, κόρη του Γεωργίου Λίτσιου και της
Καραμήτρου Ελένης, πέρασε στη Φαρμακευτική Θεσ/νίκης.
w Ο Κορώνης Ιωάννης, του Νικολάου Κορώνη και της
Μαρίας Ιω. Γακιοπούλου, πέρασε στο Μαθηματικό
Πατρών.
w Η Πανάγου Βασιλική, κόρη του Σωτηρίου Πανάγου,
πέρασε Μηχανικών Πληροφορικής και Τηλεπικοινω-
νιών Κοζάνης.
w Η Καραουλάνη Γεωργία, κόρη του Κων/νου Καραου-
λάνη και της Ευαγγελίας Αλεξ. Γιαννακού, πέρασε στη
Λογιστική και Χρηματοοικονομική Αθηνών.
w Ο Καραπάνος Θεοδόσιος, γιος του Χρήστου και της
Βασιλικής Καραπάνου, πέρασε 1ος στη Σχολή Υπαξιω-
ματικών Διοίκησης Αεροπορίας (ΣΥΔΑ Θεσ/νίκης).
w Ο Ζορμπάς Αλκιβιάδης, γιος του Γεωργίου Ζορμπά
και της Αγγελικής Τρύφ. Σφήκα, πέρασε στη Φιλοσοφι-
κή Αθηνών.
w Η Κρανιά Ευδοξία, του Αναστασίου Κρανιά και της
Βασιλικής Ψημμένου, πέρασε στη Φιλοσοφική Πάτρας.
w Η Καπέκα Δανάη, κόρη του Σωτηρίου Καπέκα, πέρα-
σε στη Φιλοσοφική Θεσ/νίκης.
w Ο Αντωνούλας Γεώργιος, γιος του Κων/νου Αντω-
νούλα, πέρασε στη Γυμναστική Ακαδημία Τρικάλων.
w Ο Ζήσης Μιλτιάδης, γιος του Θεμιστοκλή Ζήση και της
Βασιλικής Σωτ. Μανώλη, πέρασε στη Γεωπονική Αθηνών.
w Η Ένωσή μας και η συντακτική επιτροπή της “Νεβρό-
πολης” αισθάνονται υπερήφανοι για τις τόσες πολλές
επιτυχίες των συγχωριανών μας σε σημαντικές σχολές
της τριτοβάθμιας εκπαίδευσης, αναδεικνύοντας έτσι το
υψηλό επίπεδο μόρφωσης που υπάρχει στη μενταλιτέ
των Μεσενικολιτών. Ευχόμαστε μέσα από την καρδιά
μας σε όλα τα παιδιά Θερμά Συγχαρητήρια!!!

Επιτυχόντες σε ΑΕΙ-ΑΤΕΙ

Ευχές
w Στον αγαπημένο μας γιο Θεοδόση που πέρασε 1ος στη
σχολή ΣΥΔΑ Θες/νίκης, ευχόμαστε Θερμά Συγχαρητή-
ρια και Καλές Σπουδές.
Με αγάπη οι γονείς του Χρήστος και Βάσω Καραπάνου
και τα αδέλφια του Αλέκα, Παναγιώτα, Αποστόλης.
Ευχαριστούμε Θερμά όλους όσους μας στήριξαν στην
επιτυχία του γιου μας.
w Στα αγαπημένα μας παιδιά Δημήτρη και Ειρήνη που
έφεραν στον κόσμο το αγοράκι τους, ευχόμαστε να τους
ζήσει και να ευτυχίσει. Ο παππούς και η γιαγιά Τρύφω-
νας και Πηνελόπη Σφήκα.

Προέδρου Ένωσης Μεσενικολιτών Καρδίτσας 
κ. Περικλή Μαλαμίτση

ΟΜΙΛΙΕΣ ΣΤΗ ΓΙΟΡΤΗ ΚΡΑΣΙΟΥ ΜΕΣΕΝΙΚΟΛΑ

Προέδρου Μεσενικόλα κ. Γιώργου Μανώλη

Σαν να μην πέρασε ούτε μια μέρα, από
τότε που μας βάλανε με τον τρόπο τους,
να ξηλώσουμε τα αμπέλια μας κα να
πάρουμε από ένα αγροτικό αυτοκίνητο,
να χαλάσουμε τις δικές μας ποικιλίες
(εκτός από το μαύρο) και να φυτέψου-
με συνιστώμενες, για να μην μπορούν
τα κρασιά μας και τα σταφύλια μας να
ανταγωνιστούν τις μεγάλες ποσότητες.

Σαν να μην πέρασε ούτε μια μέρα,
από τότε που βάλαμε στόχο, να αυξή-
σουμε τα αμπέλια μας, για να μείνουν
νέοι στο χωριό μας και να αυξηθεί η
παραγωγή. Τώρα τους δίνουν από 10
στρέμματα και τους τάζουν ότι θα μπο-

ρούν να ζήσουν σαν αγρότες, τότε τους
έλεγαν οριστική εγκατάλειψη. 

Ας γίνει λοιπόν αυτή η επετειακή
Γιορτή καινούργιο ξεκίνημα, σαν να
μην πέρασε ούτε μια μέρα, να αγωνι-
στούμε όλοι μαζί για το οινοποιείο, για
το κρασί ΟΠΑΠ Μεσενικόλα, για τα
αμπέλια μας και καλούμε όλους τους
αρμόδιους να πάρουν θέση και να
μπουν μπροστάρηδες στους αγώνες
μας. 

Σας ευχαριστώ, σας εύχομαι να
περάσετε τρείς όμορφες νύχτες πίνο-
ντας άφθονο Μεσενικολίτικο κρασί.
Γεια σας.

Αγαπητοί φίλοι και φίλες.
Καλωσήρθατε στο χωριό μας. Καλωσήρθατε
στη γιορτή Κρασιού Μεσενικόλα, η οποία
κλείνει σήμερα τον 30ο κύκλο της.

Όπως όλα δείχνουν, οι επόμενες δημοτι-
κές εκλογές θα γίνουν πριν την επόμενη
γιορτή κρασιού. Οπότε, αυτή η επετειακή
χρονιά είναι η τελευταία της θητείας μου που
καλούμε να συμμετέχω στην διοργάνωση
αυτού του κορυφαίου πολιτιστικού γεγονό-
τος της κοινότητας μας. Όλα αυτά τα χρόνια
προσπάθησα μέσα στις δύσκολες συγκυρίες,
για ένα ποιοτικό αποτέλεσμα, παρά τις απε-
γνωσμένες προσπάθειες κάποιων να υποβαθ-
μίσουν τόσο την ίδια την γιορτή όσο και το
ένδοξο χωριό μας. Η συμμετοχή και η
παρουσία όλων σας σε όλες τις εκδηλώσεις
που πραγματοποιήθηκαν στο χωριό αποδει-

κνύει πως άξιζε τελικά αυτή η προσπάθεια.
Με την ευκαιρία που μου δίνει αυτό το βήμα
θα ήθελα να σας ευχαριστήσω από καρδιάς,
για την υποστήριξη σας και να υποσχεθώ
πως απ’ όπου και αν βρίσκομαι, θα προσπα-
θώ για το καλύτερο γιατί αγαπώ πραγματικά
αυτό τον τόπο.

Στο σημείο αυτό θα ήθελα να ευχαριστή-
σω θερμά τον δήμαρχο του δήμου λίμνης
Πλαστήρα κύριο Δημήτριο Τσιαντή για την
υποστήριξή του, τους τοπικούς συμβούλους
κύριο Αντώνη Σκαμαγκούλη και Σεραφείμ
Μηλιώνη, καθώς και τους προέδρους Μεσε-
νικολιτών κύριους Χρυσόστομο Καρβούνη,
Περικλή Μαλαμίτση και Σεραφείμ Μηλιώνη,
για την βοήθεια τους.

Επίσης ευχαριστώ θερμά τους συμμετέχο-
ντες καλλιτέχνες που ανταποκρίθηκαν στην

πρόσκλησή μας και συνετέλεσαν στην επιτυ-
χία της Γιορτής.

Ιδιαίτερη μνεία θα πρέπει να γίνει στους
χορηγούς της γιορτής που στάθηκαν στο
πλευρό μας, καθώς και τους παραγωγούς
που προσέφεραν μέρος από το κρασί που
απολαύσαμε.

Θα ήταν παράλειψη να μην εκφράσω τις
ευχαριστίες μου σε όλους όσους εργάστηκαν
εθελοντικά για την επιτυχή διοργάνωση της
γιορτής. 

Κλείνοντας, ένα μεγάλο ευχαριστώ σε
όλους εσάς, που μας τιμήσατε και φέτος με
την παρουσία σας, αποδεικνύοντας έμπρακτα
την αγάπη και την υποστήριξη σας στο θεσμό. 
Η γιορτή κρασιού Μεσενικόλα είναι πράγμα-
τι μια μεγάλη γιορτή!  
Καλή διασκέδαση!!!!!

+από σελ. 1

Οκος Δρόσος με λίγα λόγια, μας βάζει στο
ύφος της βραδιάς που θα ακολουθήσει,
και τα πρώτα χειροκροτήματα στην

χορευτική ομάδα των παιδιών από 4 ετών και
άνω. Χορεύουν χορούς σαν καλά διαβασμένοι
και φτασμένοι χορευτές, προσέχοντας μην χάσει
κανένας το ρυθμό ή το βήμα καθώς εναλλάσσο-
νται οι πρωτοχορευτές. Σφιγμένα χειλάκια στα
μικρούλικα αλλά ύφος ικανοποίησης και χαμόγε-
λα όταν καταχειροκροτούνται για την προσπά-
θεια και την καλή απόδοσή τους. Μπράβο!!
Περιμένουμε πολλά από σας!

Στη συνέχεια οι κυρίες του Χορευτικού Συλ-
λόγου του χωριού μας, με τις τοπικές ενδυμασίες,
που πάντα μας αποζημιώνουν με τους χορούς
τους, και τα χαμόγελά τους. Ένας διαφορετικός

χορός για κάθε πρωτοχορεύτρια σκορπίζοντας
κέφι σε όλους και την επιθυμία να πιαστούμε μαζί
τους στο χορό. Εγκάρδια χειροκροτήματα τις
συνόδεψαν όταν αποχωρούσαν για να δώσουν τη
θέση τους στον Σύλλογο των Καμινάδων.

Η κυρία Αργυροπούλου Χριστίνα ξεκινά με
τραγούδι καλωσορίσματος τη δική τους εμφάνι-
ση, μετά τη σύντομη εισαγωγή της Δασκάλας
χορού κας Λάμπρου. Χοροί λοιπόν από άνδρες
και γυναίκες, χωρισμένους σε ομάδες με εναλλα-
γές χορών. Όμορφες στολές Καραγκούνας, με
κεντημένες ποδιές και φλουριά οι γυναίκες και
με τοπικές στολές οι άνδρες, μας κρατούν
συντροφιά αρκετή ώρα δείχνοντας το ταλέντο
τους και την αγάπη τους για τον τόπο και τους
χορούς του.

Φάνηκε να ευχαριστήθηκαν όλοι οι προσκε-
κλημένοι, οι χωριανοί που παρακολούθησαν αν
κρίνουμε από τα χειροκροτήματα. (Και ο ψίθυ-
ρος, που γενικά είναι ο μεγαλύτερος θόρυβος,
ήταν με θετικά σχόλια). Το λιγότερο που θα μπο-
ρούσαμε να κάνουμε εμείς, το ΔΣ της Ένωσης
Μεσενικολιτών Αθήνας για να ευχαριστήσουμε
τους χορευτές ήταν να τους δεξιωθούμε όλους,
δικούς μας και φιλοξενούμενους στο καφενείο
του Κ. Μιαρίτη προσφέροντας τους γεύμα και
κρασί, προσφορά του Γιάννη Καρβούνη.

Ευχαριστούμε την κα Νέλη για την ιδέα της,
όλους τους δικούς μας χορευτές, τον Όμιλο
Καμινάδες για την προθυμία τους να συμμετέ-
χουν στην Βραδιά Ελληνικών χορών και ευελπι-
στούμε και σε άλλες συνεργασίες.

ΒΡΑΔΙΑ ΤΟΠΙΚΩΝ ΧΟΡΩΝ
+από σελ. 1

Γάμοι
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Νέα του χωριού
Από την ιστοσελίδα του χωριού μας www.mesenikolas.gr

Προσοχή στη λακκούβα!!! 
Εδώ κι αρκετούς μήνες ο δρόμος στη βρύση Βασαρδάνη παρουσίασε υπο-
χώρηση του οδοστρώματος λόγω διάβρωσης της υποδομής του από υπόγεια
νερά. Δημιουργήθηκε έτσι μια επικίνδυνη τρύπα για τους διερχόμενους. Για
την αποφυγή ατυχήματος τοποθετείται πότε ο κάδος σκουπιδιών και πότε
κομμένο κλαρί στο επικίνδυνο σημείο. Και ενώ ο καιρός περνάει ουδεμία
κίνηση αποκατάστασης της ασφάλειας του δρόμου γίνεται. Η αρμοδιότητα
βέβαια ανήκει στην περιφερειακή ενότητα Καρδίτσας, αλλά αν δεν σκου-
ντήσει αρκετά και η τοπική αυτοδιοίκηση φως δεν πρόκειται να φανεί. Άντε
λοιπόν γιατί τον ερχόμενο χρόνο έχουμε και δημοτικές και περιφερειακές
εκλογές.

Κορακιάσαμε!!!
Μεγάλη ταλαιπωρία περίμενε τους Μεσενικολίτες, ντόπιους και παραθερι-
στές, με το θέμα του νερού στο χωριό μας τις τελευταίες μέρες του Ιούλη. Μια
βλάβη στον αγωγό που φέρνει το νερό από το Μορφοβούνι στον Μεσενικόλα
προκάλεσε εκτεταμένες διακοπές στην ύδρευση που ξεκίνησαν το βράδυ του
Σαββάτου 27 του μήνα και κορυφώθηκαν την επόμενη Δευτέρα όταν ο
υδραυλικός του δήμου Γιάννης Ποδηματάς κατέβαλε απεγνωσμένες προσπά-
θειες για να εντοπίσει την αιτία του προβλήματος, ώστε να επιδιορθωθεί η
ζημιά. Την ίδια ώρα οι Μεσενικολίτες έτρεχαν με κάθε είδους παγούρια και
δοχεία για την εξεύρεση του τόσο απαραίτητου, αυτή την περίοδο, αγαθού.
Το πρόβλημα συνεχίστηκε και την Τρίτη, οπότε εντοπίστηκε μετά από εκσκα-
φή ένα σημείο στο οποίο μία ρίζα είχε εισχωρήσει και είχε φράξει τον αγωγό.
Το νερό τελικά επανήλθε το μεσημέρι της Τρίτης. Ελπίζουμε το πρόβλημα να
λύθηκε οριστικά και να μην απαιτηθεί τελικά να καταφύγουμε σε λιτανεία.

Οινοποιείο
Ενώ πλησιάζει η εποχή του τρύγου αβεβαιότητα επικρατεί στους αμπελουρ-
γούς του χωριού μας για τη διάθεση του προϊόντος αφού η Ένωση Αγροτι-
κών Συνεταιρισμών Καρδίτσας έχει μπει σε καθεστώς εκκαθάρισης. Οι αμπε-
λουργοί του νομού Καρδίτσας, ανάμεσά τους και πολλοί Μεσενικολίτες,
έχουν συστήσει ήδη πρωτοβάθμιο συνεταιρισμό με την επωνυμία "Διόνυσος"
με σκοπό να μπορέσουν να μισθώσουν και να λειτουργήσουν οι ίδιοι το οινο-
ποιείο. Μακάρι οι προσπάθειές τους να ευοδωθούν και να έχουμε τελικά ένα
καλό αποτέλεσμα.
Τα μέλη και οι αμπελουργοί του αγροτικού συνεταιρισμού "Διόνυσος" προχώ-
ρησαν σε συμβολική κατάληψη της εισόδου του οινοποιείου Καρδίτσας και
στη συνέχεια ακολούθησε συνάντηση για να εκφράσουν τη διαμαρτυρία τους
στον Αντιπεριφερειάρχη Καρδίτσας Βασίλη Τσιάκο. Το ΔΣ του αγροτικού
συνεταιρισμού αμπελοοινικού τομέα Καρδίτσας ο «Διόνυσος» δηλώνει ότι
δεν είναι διατεθειμένο να δεχτεί την σφράγιση του οινοποιείου της Ένωσης, η
οποία είναι σε φάση εκκαθάρισης ενώ πλησιάζει η περίοδος του τρύγου. Τα
μέλη του συλλόγου δηλώνουν ότι θα εξαντλήσουν κάθε νόμιμο μέσο ώστε το
οινοποιείο να συνεχίσει την απρόσκοπτη λειτουργία του. Ακολούθησε συνά-
ντηση με τον Αντιπεριφερειάρχη Βασίλη Τσιάκο και ο συνεταιρισμός ξεκίνη-
σε μια καμπάνια ενημέρωσης ώστε να ευαισθητοποιηθούν οι αρχές του
Νομού Καρδίτσας και να τους στηρίξουν έμπρακτα. 

Εξελίξεις στο οινοποιείο
Συνέλευση - συγκέντρωση πραγματοποίησαν σήμερα στο χώρο του οινοποιεί-
ου Καρδίτσας οι αμπελουργοί του συνεταιρισμού "Διόνυσος", που είχαν
εκφράσει την πρόθεσή τους να καταλάβουν τις εγκαταστάσεις και να προχω-
ρήσουν στον τρύγο και στο πάτημα των σταφυλιών. Στην εκδήλωση παραβρέ-
θηκαν οι βουλευτές Σιούφας και Μιχαλάκης, ο αντιπεριφερειάρχης Καρδί-
τσας, οι δήμαρχοι Καρδίτσας και λίμνης Πλαστήρα, ο γραμματέας της Κ.Ο.
Καρδίτσας του ΚΚΕ, η νεολαία του ΣΥΡΙΖΑ, ο πρόεδρος της Ομοσπονδίας
Αγροτικών Συλλόγων, ο πρόεδρος των Αμβυκούχων και πολλοί άλλοι. Όλοι
οι παρευρεθέντες εξέφρασαν τη συμπαράστασή τους στον συνεταιρισμό “Διό-
νυσος” και απαίτησαν το οινοποιείο να λειτουργήσει άμεσα με ευθύνη του
συνεταιρισμού. Κατά τη διάρκεια των ομιλιών εμφανίστηκε ο εκκαθαριστής
κ. Κουκουλέτσος και ανακοίνωσε προς τους παρευρισκόμενους ότι μόλις
σήμερα, με δύο μήνες καθυστέρηση, έλαβε την κοινοποίηση για τον διορισμό
του, οπότε αναλαμβάνει τα καθήκοντά του άμεσα. Η συνέλευση αποφάσισε
να δώσει στον εκκαθαριστή διορία μέχρι την επόμενη Δευτέρα 26 Αυγούστου
για την ολοκλήρωση της παραλαβής του οινοποιείου και την ενοικίασή του
στον συνεταιρισμό “Διόνυσος”, ώστε να αρχίσει επιτέλους ο τρύγος για να
μην πάει όλη η φετινή παραγωγή χαμένη.

Παιχνίδια στην πλάτη των αμπελουργών
Μόλις μία ημέρα μετά την ανάληψη των καθηκόντων του ο εκκαθαριστής του
οινοποιείου παραιτήθηκε με αποτέλεσμα τη δημιουργία δυστυχώς έκρυθμης
κατάστασης όσον αφορά το μέλλον της φετινής και όχι μόνο παραγωγής στα-
φυλιών. Τελευταία πια ελπίδα των αμπελουργών μας είναι η προσφυγή στη
δικαιοσύνη με αίτημα τον άμεσο διορισμό ορκωτών λογιστών ως εκκαθαρι-
στών, με εντολή να γίνει η εκκαθάριση της ΕΑΣΚ με το οινοποιείο εν λειτουρ-
γία, ώστε να μην πάει χαμένη η παραγωγή των σταφυλιών του Μεσενικόλα
και όλης της Καρδίτσας. 

Η επίσκεψη της κυρά Μάρως
Είναι λίγο δύσκολο να φανταστεί κάποιος ότι είναι δυνατό αλεπού μήνα
Αύγουστο, νωρίς το βράδυ, να κυκλοφορεί στον κεντρικό δρόμο του χωριού
μας. Ακόμα όμως πιο δύσκολο είναι να φανταστεί και τη συνέχεια. Η αλεπού
λοιπόν αφού έγινε στόχος κάποιων σκύλων κατηφόρισε σαν κυρία στον
κεντρικό δρόμο μπροστά από την καφετέρια και αμέσως μετά μπήκε στα
Ψημενέικα και ανέβηκε από τη σκάλα στη βεράντα, όπου κάθισε ήσυχα
ήσυχα δίπλα στην Άννα και στον Τάκη που απολάμβαναν ένα ακόμα Μεσενι-
κολίτικο βραδινό. Μετά από κάποιο διάστημα η παρουσία της επισκέπτριας
έγινε φανερή, ακολούθησαν φωνές έκπληξης, οπότε το ζώο αντιλαμβανόμενο
ότι η παρουσία του δεν είναι και τόσο αποδεκτή ξανακατέβηκε στο δρόμο και
έφυγε τρέχοντας προς τις μελίστρες. Δεν έγινε γνωστό αν ακολούθησαν και
άλλες κοινωνικές επισκέψεις. Στην επόμενη επίσκεψη καλά είναι να υπάρχει
και κάτι πρόχειρο για κέρασμα. Μη μας πει και η αλεπού τσιγκούνηδες.

Και ένα καλό νέο
Μετά την παραίτηση του εκκαθαριστή οι αμπελουργοί προσέφυγαν στη δικαι-
οσύνη και πήραν προσωρινή απόφαση για λειτουργία του οινοποιείου με την
ευθύνη του αμπελουργικού συνεταιρισμού και τον διορισμό νέου εκκαθαρι-
στή τον οποίο πρότεινε ο συνεταιρισμός. Αν μη τι άλλο αυτή είναι μια θετική
εξέλιξη που αφήνει πολλές ελπίδες ότι τελικά το οινοποιείο θα περάσει στα
χέρια των αμπελουργών, εκεί δηλαδή που πραγματικά ανήκει.

Γράφει η Βάνα Αντωνάκη

14  Αυγούστου 2013.
Για μια ακόμη φορά μνήμες ξύπνησαν και
μάτια βούρκωσαν, κοιτάζοντας τις φωτο-
γραφίες που εξέθεσε στην Πλατεία Σαρρή ο
συγχωριανός μας Κώστας Η. Κάτσιανος.
Από το πρωί και μέχρι αργά το βράδυ
πάρα πολλές παλιές φωτογραφίες, από το
πλούσιο αρχείο του, φέτος και με αναφορές
και ονόματα σε κάθε φωτογραφία για να
διευκολύνουν τις μνήμες, καμάρωναν και
περίμεναν τους επισκέπτες. Και δεν έμεινε
κανείς που να μη σταθεί και να θαυμάσει,
να θυμηθεί, να συγκινηθεί. Μια μικρή αντα-
μοιβή για τη δαπάνη, τον κόπο, το χρόνο

και την ψυχή που κατέθεσε ο Κώστας να τις
συγκεντρώσει, να τις τυπώσει, να γράψει τις
σημειώσεις κάτω από κάθε φωτογραφία.

Φρόντισε όχι μόνο να τις εκθέσει, αλλά και
να υπάρχουν τυπωμένα αντίγραφα, για να
προσφέρει απλόχερα σε όσους ζητούσαν.
Μα η ημέρα δεν τελείωσε εκεί. Μια ορχή-
στρα το βράδυ, με δαπάνη του Κώστα, προ-
σέφερε αρκετές ώρες γλέντι στην κεντρική
Πλατεία του Χωριού. Δημοτικά τραγούδια
και ρεμπέτικα, στο ρεπερτόριο της ορχή-
στρας και γλέντι και χορός από τους Μεσε-
νικολίτες.
Κώστα να είσαι πάντα καλά και να έχεις
πάντα τη δυνατότητα να προσφέρεις στη
γενέτειρά σου και στους συγχωριανούς
σου. Και είμαι σίγουρη ότι δεν είναι μόνο
δική μου ευχή αλλά και όλων των συγχω-
ριανών σου.

1. ΓΕΩΡΓΙΟΥ ΣΕΡΑΦΕΙΜ ΚΑΡΔΙΤΣΑ 20€

2. ΚΑΖΑΣΗΣ ΧΡΗΣΤΟΣ ΑΡΤΕΜΙΔΑ 20€

3. ΦΑΜΙΣΗ-ΚΑΠΕΚΑ ΑΓΓΕΛΙΚΗ ΚΑΛΑΜΠΑΚΑ 100€

4. ΨΗΜΜΕΝΟΣ ΤΑΚΗΣ ΛΑΡΙΣΑ 20€

5. ΓΙΑΝΝΑΚΟΣ ΑΛΕΚΟΣ ΚΑΡΔΙΤΣΑ 50€

6. ΒΑΛΑΦΑ ΑΠΟΣΤ. ΦΩΤΟΥΛΑ ΖΩΓΡΑΦΟΥ 20€

7. ΣΑΡΡΗ ΠΑΝ. ΦΡΙΝΤΑ ΖΩΓΡΑΦΟΥ 20€

8. ΠΑΠΑΪΩΑΝΝΟΥ ΒΑΓΓΕΛΗΣ ΚΑΡΔΙΤΣΑ 25€

9. ΜΕΛΙΤΣΗΣ ΘΩΜΑΣ ΝΕΑ ΜΟΥΔΑΝΙΑ 25€

10. ΠΑΠΑΔΗΜΗΤΡΙΟΥ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ ΕΛΛΗΝΙΚΟ 20€

11. ΠΑΠΑΔΗΜΗΤΡΙΟΥ ΚΙΚΗ ΚΑΡΔΙΤΣΑ 20€

12. ΚΑΤΑΡΑΧΙΑΣ ΚΩΝ/ΝΟΣ ΒΟΛΟΣ 10€

13. ΣΠΑΝΟΥ ΦΟΥΛΑ ΒΟΛΟΣ 20€

14. ΣΠΑΝΟΣ ΕΥΑΓΓΕΛΟΣ ΒΟΛΟΣ 20€

15. ΚΡΑΝΙΑ ΘΕΟΔ. ΕΥΤΥΧΙΑ ΒΟΛΟΣ 20€

16. ΜΗΤΣΙΟΣ ΔΗΜ. ΒΑΣΙΛΕΙΟΣ ΛΑΡΙΣΑ 50€

17. ΠΟΔΗΜΑΤΑΣ ΑΠΟΣΤ. ΘΩΜΑΣ ΠΕΡΙΣΤΕΡΙ 20€

18. ΜΗΛΙΤΣΗΣ ΠΕΤΡΟΣ ΤΡΙΚΑΛΑ 25€

19. ΜΗΛΙΤΣΗ ΚΩΝ/ΝΙΑ ΤΡΙΚΑΛΑ 20€

20. ΠΑΠΑΝΑΣΤΑΣΙΟΥ ΓΕΩΡΓΙΟΣ ΜΕΣΕΝΙΚΟΛΑΣ 20€

21. ΣΒΑΡΝΑΣ ΒΑΪΟΣ ΠΕΙΡΑΙΑΣ 20€

22. ΚΩΤΤΑΚΟΥ-ΠΟΔΗΜΑΤΑ ΜΑΡΙΑ ΛΑΡΙΣΑ 20€

23. ΤΣΙΩΛΗΣ ΣΩΤ. ΚΩΝ/ΝΟΣ ΤΡΙΚΑΛΑ 20€

24. ΜΑΛΑΜΙΤΣΗΣ ΛΕΩΝΙΔΑΣ ΜΕΣΕΝΙΚΟΛΑΣ 10€

25. ΝΤΙΝΟΠΟΥΛΟΥ ΧΡΥΣΟΥΛΑ ΚΑΡΔΙΤΣΑ 10€

26. ΚΩΣΤΙΚΟΣ ΚΩΝ/ΝΟΣ ΜΕΣΕΝΙΚΟΛΑΣ 20€

27. ΚΑΡΑΜΗΤΡΟΣ ΘΕΜΙΣΤΟΚΛΗΣ ΚΑΡΔΙΤΣΑ 20€

28. ΠΑΛΑΙΟΚΑΡΙΤΗΣ ΑΧΙΛΛΕΑΣ ΚΑΡΔΙΤΣΑ 20€

29. ΚΑΠΕΡΩΝΗΣ ΑΠΟΣΤΟΛΗΣ ΒΥΡΩΝΑΣ 30€

30. ΛΑΔΙΑ ΑΡΙΣΤΕΑ ΚΑΡΔΙΤΣΑ 100€

31. ΣΤΑΦΥΛΑΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ ΕΛΕΥΣΙΝΑ 20€

32. ΣΤΑΦΥΛΑ ΙΣΜΗΝΗ ΕΛΕΥΣΙΝΑ 20€

33. ΜΗΛΙΤΣΗΣ ΧΡΗΣΤΟΣ ΒΟΛΟΣ 20€

34. ΜΗΛΙΤΣΗΣ ΧΑΡΙΛΑΟΣ ΒΟΛΟΣ 20€

35. ΝΑΚΑΣ ΑΝΑΣΤΑΣΙΟΣ ΑΘΗΝΑ 15€

36. ΤΣΑΓΑΝΟΥ ΣΤΕΦ. ΓΕΩΡΓΙΑ ΧΑΪΔΑΡΙ 15€

37. ΚΑΤΣΟΥΛΙΕΡΗ-ΖΟΥΚΑ ΣΤΥΛΙΑΝΗ ΠΕΡΙΣΤΕΡΙ 25€

38. ΚΑΡΑΣΙΩΤΟΣ ΙΩΑΝΝΗΣ ΤΡΙΚΑΛΑ 20€

ΣΥΝΔΡΟΜΕΣ ΝΕΒΡΟΠΟΛΗΣ 
Ι Ο Υ Λ Ι Ο Υ  -  Α Υ Γ Ο Υ Σ Τ Ο Υ  2 0 1 3

39. ΑΔΑΜΟΠΟΥΛΟΣ ΑΝΤΡΕΑΣ ΛΑΡΙΣΑ 15€

40. ΤΣΑΤΣΑΛΙΔΗΣ ΙΩΑΝΝΗΣ ΖΩΓΡΑΦΟΥ 20€

41. ΙΩΑΚΕΙΜ ΑΠΟΣΤΟΛΟΣ ΛΑΡΙΣΑ 20€

42. ΜΑΥΡΑΤΖΑ-ΚΟΡΩΝΗ ΤΖΕΝΗ ΚΑΡΔΙΤΣΑ 20€

43. ΜΑΛΑΜΙΤΣΗ Θ. ΜΕΡΟΠΗ ΛΑΡΙΣΑ 30€

44. ΚΑΤΣΑΚΟΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ ΚΑΡΔΙΤΣΑ 15€

45. ΠΑΪΖΑΝΟΣ ΚΛΕΟΜΕΝΗΣ ΚΑΡΔΙΤΣΑ 15€

46. ΖΥΓΟΥΡΗΣ ΛΑΜΠΡΟΣ ΓΛΥΦΑΔΑ 15€

47. ΠΑΪΖΑΝΟΣ ΚΩΣΤΗΣ ΓΛΥΦΑΔΑ 15€

48. ΜΑΚΡΥΝΙΚΑΣ ΙΩΑΝΝΗΣ ΚΑΡΔΙΤΣΑ 50€

49. ΠΑΪΖΑΝΟΣ ΝΩΝΤΑΣ ΒΟΛΟΣ 20€

50. ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ ΣΠΥΡΟΣ ΠΕΤΡΟΥΠΟΛΗ 20€

51. ΖΑΦΕΙΡΗΣ ΘΩΜΑΣ ΖΩΓΡΑΦΟΥ 20€

52. ΨΗΜΜΕΝΟΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ ΒΥΡΩΝΑΣ 30€

53. ΣΦΕΤΣΙΟΥ ΒΑΣΙΛΙΚΗ ΚΑΡΔΙΤΣΑ 20€

54. ΒΡΟΝΤΟΥ ΠΑΝΑΓΙΩΤΑ ΚΑΡΔΙΤΣΑ 20€

55. ΠΟΔΗΜΑΤΑ ΑΡΓΥΡΩ ΜΕΣΕΝΙΚΟΛΑΣ 20€

56. ΠΟΔΗΜΑΤΑΣ ΒΑΪΟΣ ΚΑΡΔΙΤΣΑ 20€

57. ΠΟΔΗΜΑΤΑ ΜΑΡΙΑΝΘΗ ΠΑΤΡΑ 20€

58. ΠΟΔΗΜΑΤΑΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ ΚΑΡΔΙΤΣΑ 20€

59. ΠΟΔΗΜΑΤΑΣ ΙΩ. ΚΩΝ/ΝΟΣ ΛΑΡΙΣΑ 20€

60. ΤΣΙΓΑΡΑΣ ΚΩΝ/ΝΟΣ ΚΑΡΔΙΤΣΑ 20€

61. ΤΣΑΓΑΝΟΥ-ΓΡΙΒΑ ΕΥΑΓΓΕΛΙΑ ΚΑΡΔΙΤΣΑ 40€

62. ΡΑΪΚΟΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ ΜΕΣΕΝΙΚΟΛΑΣ 30€

63. ΜΗΛΙΩΝΗΣ ΣΕΡΑΦΕΙΜ ΜΕΣΕΝΙΚΟΛΑΣ 30€

64. ΒΕΛΗΜΕΖΗΣ ΔΗΜΗΤΡΗΣ ΜΕΣΕΝΙΚΟΛΑΣ 20€

65. ΠΟΔΗΜΑΤΑ ΚΩΝ. ΤΟΥΛΑ Ν. ΛΙΟΣΙΑ 40€

66. ΑΝΤΩΝΟΥΛΑ Θ. ΙΣΑΒΕΛΛΑ ΚΑΡΔΙΤΣΑ 20€

67. ΚΑΡΑΔΗΜΑΣ ΛΟΥΚΑΣ ΣΥΡΟΣ 20€

68. ΣΠΑΝΟΥ ΠΗΝΕΛΟΠΗ ΘΕΣ/ΝΙΚΗ 20€

69. ΣΠΑΝΟΣ ΑΠΟΣΤΟΛΟΣ ΛΑΡΙΣΑ 20€

70. ΣΠΑΝΟΥ ΓΡΗΓΟΡΙΑ ΜΕΣΕΝΙΚΟΛΑΣ 20€

71. ΤΣΙΩΛΗ-ΠΟΔΗΜΑΤΑ ΣΤΑΥΡΟΥΛΑ ΛΑΡΙΣΑ 10€

72. ΤΣΙΩΛΗ ΚΩΝ. ΣΤΑΥΡΟΥΛΑ ΛΑΡΙΣΑ 10€

73. ΞΥΝΟΓΑΛΟΥ-ΠΟΔΗΜΑΤΑ ΧΑΡΙΚΛΕΙΑ ΘΕΣ/ΝΙΚΗ 20€

74. ΜΑΡΤΙΓΑΚΗ-ΠΟΔΗΜΑΤΑ ΙΣΜΗΝΗ ΧΑΛΚΙΔΙΚΗ 20€

75. ΠΟΔΗΜΑΤΑ-ΓΡΗΓΟΡΙΟΥ ΕΛΕΝΗ ΔΑΣΟΣ ΧΑΪΔΑΡΙΟΥ 20€

76. ΑΓΟΡΙΤΣΑΣ Θ. ΒΑΣΙΛΗΣ ΜΕΣΕΝΙΚΟΛΑΣ       50€

16 Αυγούστου 2013 
Συνάντηση στην Πλατεία Κρυορέματος.
Σκοπός όχι μόνο να δροσιστούμε κάτω από
τα πλατάνια αλλά και να παρακολουθήσου-
με τον Δεύτερο Αγώνα Δρόμου Κρυορέμα-
τος. Οργανωτής και χορηγός ο Κώστας Η.
Κάτσιανος.

Πάρα πολλοί  Μεσενικολίτες κατέβηκαν
ως εκεί με τα πόδια από το μονοπάτι. Άλλοι
με αυτοκίνητα από την άσφαλτο, αλλά όλοι
εκεί. Θερμή υποδοχή από τον Κώστα, πορ-
τοκαλάδες για να ξεδιψάσουμε και περιμέ-
νουμε όλοι να δοθεί το σύνθημα.

Κοντά στο σημείο της εκκίνησης καμιά
σαρανταριά αθλητές κάθε ηλικίας, στην
πλειοψηφία όμως παιδιά, που αδημονούν
και ψιλομαλώνουν για την θέση που θα
έχουν στην εκκίνηση.

Η κορδέλα κόβεται από τον Κώστα και
στο σφύριγμα της εκκίνησης, φωνές, τρεχα-
λητά και στο φουλ η ταχύτητα για να βγει ο

νικητής. Και σε δρόμο όχι ίσιο και ομαλό,
αλλά ανηφορικό δύσκολο στην αρχή,  κατη-
φόρα απότομη αργότερα, πρόβλημα για
τους δρομείς. Σημείο τερματισμού η Πλα-
τεία Κρυορέματος. 

Για τον πρώτο και τον δεύτερο δύο μεγά-
λα δώρα αλλά και για όλους τους δρομείς
αναμνηστικά δώρα για την συμμετοχή τους.
Ευχαριστημένος ο πρώτος, ο Κώστας
Παπαδημητρίου του Γιώργου, παίρνει το
δώρο του, και καταϊδρωμένοι όλοι χαίρο-
νται τα δικά τους. 

Ο Δεύτερος αγώνας Δρόμου τελείωσε.
Συγχαρητήρια στον οργανωτή και χορηγό
Κώστα Η. Κάτσιανο.  Περιμένουμε τον
Τρίτο. Έχουμε υπομονή μέχρι του χρόνου.
Τώρα πια Καλό Χειμώνα.
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